

超载29倍, 芜湖查获“最牛货车”

驾驶人为此付出罚款1000元、记3分的代价



星报讯(张海英 记者 王涛) 12月14日上午,芜湖市交警三山大队在华电大道开展“三超一疲劳专项整治”时查获一辆超载比例2942%的“牛货车”,该车为三山交警开展整治活动以来超载之最。

当天9时30分许,三山交警大队机动中队民警及协管员在华电大道开展“三超

一疲劳”专项整治,一辆悬挂蒙G82015满载渣土的大型货车从华电大道向联合路行驶。该车在行驶至距民警的治超点约200米处突然停下,驾驶人弃车离去。民警发现后,通过网上比对找到该驾驶员联系方式,通知立即回到车辆停放处。

约十分钟后,驾驶人回到车上。经查,该车行驶证核定载重为1365kg。民警要求该车开至前面的治超点进行过磅,不磅不知道,一磅吓一跳,数据显示该车实际载重41530kg,超载比例2942%!

民警立即将该车扣押至大队,随后依法给予驾驶人罚款1000元、记3分的处罚。

又讯(徐夏 记者 王涛) 12月14日晚11时,淮南交警在高速公路发现一辆120急救车竟然逆行。

当时,淮南交警高速大队民警正驾驶警车巡逻,突然发现隔离带左侧车道内有一辆120急救车逆行。为了确保公路行车安全,民警打开警报器,通过喊话器在120车辆后方不断呼喊,勒令驾驶员立即停车。

看见民警赶到了车边,该驾驶员急忙从

驾驶室跳了下来对民警说:“看到你们太好了,我的车坏了,不知道下一个出口还有多远,现在只能勉强往回跑看能不能撑到淮南南道口。”经过民警查看,车内并无病患者。

经了解,该车是阜阳市某医院的120急救车,年审和保险均过期,车辆行驶证还没有带,再加上高速逆行,可谓是劣迹斑斑。驾驶员之前将一名转院的病人交接给合肥的120急救车后,为了省过路费,冒险逆行。

等待这辆120急救车的将是比过路费高几十倍的惩罚。



趣味运动会

12月17日上午,安徽省医药(集团)股份有限公司趣味运动会在省城双河路医药公司仓库举行。本次运动会以“我运动、我健康、我快乐”为主题,加强各单位沟通和交流,增进友谊,推动企业文化建设。此次运动会共有市内销售、市外销售、采购办公室、物流中心 etc 12支队伍参加,最终,市外销售队脱颖而出,以较强的整体实力和队员们默契的配合,取得了冠军。

记者 黄洋洋 文/图

发明肺癌新药 中科大校友获美国国家发明大奖

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从中国科学技术大学校友新创基金会获悉,该校校友、华裔女科学家崔景荣领衔的辉瑞公司团队因发明治疗肺癌新药“克里唑蒂尼”,近日荣膺美国第38届年度国家发明大奖。该奖项是美国知识产权所有者协会为奖励重大发明创造所设立的年度奖,每年全美只有一个专利可获此殊荣。

崔景荣是“克里唑蒂尼”的主导发明人,该药品于今年8月份获得美国食品药品监督管理局批准,这是6年来美国食品药品监督管理局批准的第一个治疗肺癌的新药,也是第一个对间变性淋巴瘤激酶进行靶向治疗的药品。据报道,通过“克里唑蒂尼”注册临床试验的靶向治疗,在晚期ALK阳性非小细胞肺癌患者中,客观缓解率为50到61%。

崔景荣1980年考入中国科大应用化学系,1988年获中国科大硕士学位,后在美国俄亥俄州立大学获得博士学位,并在劳伦斯伯克利国家实验室从事博士后研究,现任辉瑞公司拉霍亚研发中心资深研究员。她具有十六年以上的药物研发经验并取得了一系列显著成就,曾获辉瑞公司全球研发杰出成就奖。

双色球全国中出6注头奖 921万大奖空降阜阳

星报讯(盛文 章爱忠 记者 周德胤) 昨晚,双色球头奖花落我省阜阳市,一位彩民用7+1小自选复式号码擒住921万元一等奖。出奖站点为阜阳市港利绿园小区1栋福彩第34100052号。据悉,这是我省今年收获的第29注双色球头奖。

据检索,当晚开出的红球为05、14、22、23、25、26,蓝球14。全国共中出一等奖6注,单注奖金921万元(含加奖奖金83万元),分别被安徽、河北、辽宁、浙江、广东、四川等省彩民中得。据了解,当晚我省彩民还中得6注289万元二等奖。

下期奖池6.3亿元,一等奖加奖500万元。

侵吞单位58万元贷款畏罪潜逃 家乡民警QQ连发17条留言,成功劝其自首

星报讯(李非 记者 张发平) 一个下岗工人经过努力打拼,事业上小有成就。可他并没有珍惜这来之不易的工作,而是温饱思淫,开始花天酒地。为了获取更多的钱财填补“窟窿”,他竟然铤而走险,侵吞单位贷款达58万元,东窗事发后畏罪潜逃。12月17日,在当涂县公安局民警17条QQ消息的规劝和感召下,嫌犯姜键(化名)最终选择了投案自首的正确道路。

宁波。当年3月,他进入宁波市一家仪器设备有限公司,当上了推销员。一年后,他被老总任命为西樵办事处主任,过上“白领”生活。

有钱了,姜键很快就将自己过去艰难岁月的岁月抛到了九霄云外,他的兴趣也从工作转移到了吃喝玩乐上。2009年8月,他在网上聊天时结识了一个江西南昌的女子,不久两人就在宁波见了面,后同居。为了博取女子对自己的好感,姜键带着她游山玩水,并殷勤地为她买这买那。

欠债想起歪招

债务是要偿还的,他想到了单位的贷款,之后,他开始利用职务之便侵占公司贷款。2011年3月,公司接到举报,派员前来查账,姜键闻讯潜逃。经查,公司发现有58万余元客户贷款被姜键侵占。

“清网行动”开始后,当涂县公安局获悉姜键信息,遂将规劝其投案自首的任务交给了该局大陇派出所副所长柳明。

老夫少妻相差30岁 “缺乏感情”离婚收场

星报讯(张新如 马海青 记者 胡昊) 一对年龄相差三十岁的老夫少妻,因缺乏感情基础诉至来安法院要求离婚,原告是二十多岁的少妇,被告是年近六旬的老翁。近日,这段“忘年婚姻”以法院判决离婚收场。

孙某为他人出殡演奏,2003年,来安女孩张某的母亲让女儿跟孙某学习拉琴。不久,孙某将张某带至江苏省境内,并同居生活。2006年12月,两人在来安县民政局登记结婚。2008年2月,张某离开孙某回到来安,分居至今。

法院经过审理认为,张某与孙某婚前相处时间较短,缺乏感情基础。婚后分居生活满两年,可认定夫妻感情破裂,故判离婚。

有钱养起情人

今年43岁的姜键是马鞍山市当涂县姑孰镇人。他原本是当涂一家企业的职工,2005年,他所在的企业裁员,他下了岗。第二年,妻子也与他离了婚。2007年年初,他怀揣着梦想离开家乡,来到浙江

同年9月,这个女子提出自己想做生意,可缺乏资金。几天后,姜键将自己的积蓄加上从朋友处借来的一些钱,凑足30万元,交到这个女子手中。可拿到钱的第二天,这个女子便携款失踪。

柳明利用与姜键家人熟识的关系,从其家人那里了解到姜键以前曾使用过的一个QQ号,以好友的身份在QQ聊天栏向姜键连续发出17条消息,规劝他投案自首争取宽大处理。功夫不负有心人,12月16日,姜键登录QQ,看到了柳明的留言,深受感动,主动给柳明打了电话,选择自首。